



## **В Удмуртской Республике вынесен приговор мужчине за совершение насильственных действий сексуального характера в отношении ребенка**



Собранные отделением по расследованию особо важных дел (о преступлениях прошлых лет) следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 50-летнему жителю г. Воткинска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. "б" ч. 4 ст. 132 УК РФ (Насильственные действия сексуального характера).

Как установлено следствием и судом, в конце 2018 года в дневное время 8-летняя девочка возвращалась домой из образовательного учреждения. Преступник ожидал ее возле подъезда, после этого прошел вместе с ней на первый этаж, где, воспользовавшись ее беспомощным состоянием в силу возраста, совершил в отношении нее насильственные действия



сексуального характера.

В ходе расследования проведен существенный объем следственной и оперативной работы, в том числе допрошено более 170 свидетелей, каждый из которых проверен на причастность к совершенному преступлению, в том числе экспертным путем. Проведено более 16 генотипоскопических судебных экспертиз, в том числе, в отношении одежды потерпевшей, к которой прикасался нападавший. С потерпевшей проводилась работа с участием специалистов психологов и художников центрального аппарата Следственного комитета Российской Федерации, в результате этого составлен рисованный портрет преступника.

В результате проведённой экспертизы запаховых следов (ольфакторной) установлено, что на одежде потерпевшей в месте, где к ней прикасался преступник, обнаружены и идентифицированы запаховые следы осужденного, чья внешность соответствовала рисованному портрету. Следствием проведен в отношении него дополнительный комплекс следственных действий и оперативных мероприятий, в результате которых подтвержден факт его нахождения в момент совершения преступления у дома потерпевшей. Впоследствии он и его одежда опознаны потерпевшей. Вину в совершенном преступлении он не признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 16 лет лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.

19 Июня 2021

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1584150>